

臺北市政府資訊局 新聞稿

發布機關:臺北市政府資訊局

發布科室:綜合企劃組

張貼日:2017/11/06

聯絡人:林婕妤、柯博哲

聯絡電話:0972-828-366、0987-998-415

啟動台灣智慧交通轉型新能量！ 「台北市自駕車實驗場域測試計畫」開放接受申請

臺北市政府與科技部於今(6)日合作舉辦「智慧車輛國際產業應用論壇」，除邀請國內外專家學者及業者分享自駕車創新科技應用，建立未來相關領域資源的交流平台外，本府更首次對外說明「台北市自駕車實驗場域測試計畫」，並將以士林北投科技園區做為封閉區域，提供業者申請測試多項自駕車技術內容，啟動台灣智慧交通轉型發展之新能量。

臺北市政府林欽榮副市長表示，台北市是一個願意接受各種實驗性及創新智慧運輸服務的城市，今天宣布的「台北市自駕車實驗場域測試計畫」，將積極打造士林北投科技園區成為全台第一個自駕車試驗場域，鼓勵國內外自駕車廠商一起來到這個場域測試相關技術，建立融合智慧科技之便利交通環境。

今年5月推動台北市智慧城市產業場域實驗試辦計畫以來，號召民間業者踴躍提案，在眾多智慧基礎建設中，「智慧交通」為北市推動智慧城市的核心方向之一，8月也順利完成信義路雙向公車專用道自駕小巴夜間測試。

資訊局李維斌局長表示，未來規劃士林北投科技園區，設置專用封閉場域，提供車聯網、自動駕駛及基礎設施智慧化之技術測試，讓國內廠商藉由試驗之經驗完善其技術與產品，奠定道路實測之基礎，希望促成北市相關創新智慧交通服務，亦將台灣智慧車輛產業能量輸出國際市場。

本次論壇活動邀請包括臺北市政府、科技部產業小聯盟計畫辦公室、麻省理工學院媒體實驗室(MIT Media Lab)、宏碁、華創車電、特斯拉(Tesla)、美商Velodyne LiDAR、輝達(NVIDIA)、喜門史塔雷克(7 Starlake)與法商Easymile等國內外產學界專家，透過技術交流與政府相關產業政策分享實務經驗，形成政府、產業、學界、市民多贏之合作夥伴關係。



pay.taipei



資訊局 FB



市民數位免費訓練 FB



PMO FB



台北智慧城市網站